NEWS RELEASE

各 位

会社名: 岡三証券株式会社 代表者: 取締役社長 新堂 弘幸

住 所:東京都中央区日本橋一丁目 17番6号



平成27年6月4日 岡三証券株式会社

「八千代支店」の開設予定について

岡三証券株式会社では、このたび、新店舗「八千代支店」を開設する運びとなりましたので、 お知らせいたします。

お客さまのより身近な場所に店舗を開設し、地域に根ざした資産運用サービスをご提供して まいります。今後のご愛顧を賜りますよう、何卒よろしくお願い申しあげます。

なお、八千代支店の開設により、当社の店舗数は千葉県内で3店舗、全国で61店舗となります。

記

1. 新店舗の概要

名 称	岡三証券株式会社 八千代支店
所 在 地	千葉県八千代市八千代台東 1-1-10 ユアエルム八千代台店 新館 4 階

2. 開設時期

平成27年7月中旬予定

(八千代支店開設準備室について)

支店開設に先立ち、八千代支店開設準備室を設置しております。

■ 八千代支店開設準備室の概要

名 称	岡三証券株式会社 八千代支店開設準備室
所 在 地	千葉県八千代市八千代台東 1-5-3 渋澤八千代ビルディング 4 階
電話番号	047-427-2400

以上

マスコミからのお問い合わせは、企画部(広報03-3275-8248)までお願いいたします。